



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 9044

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 18 decembrie

## ÎNOTĂTORII ROMÂNI ȘI SOVIETICI ȘI-AU ÎMPĂRȚIT TROFEELE CAMPIONATELOR INTERNAȚIONALE DE ÎNOT

**MAMAIA, 17 (prin telefon).** Campionatele internaționale de înot ale României, programate timp de două zile în piscina hotelului Parc, au încheiat activitatea înotătorilor frunțași din țara noastră pe anul 1978. La ediția din acest an a competiției dotate cu „Cupa Mamaia” au mai fost prezenți sportivi din Bulgaria, Polonia și un grup valoros de înotători sovietici.

Trofeele puse în joc, acordate pe baza adăuării de puncte realizate de concurenți în cele trei reuniuni, au revenit anul acesta lui **Mihai Mandache**, singurul dintre sportivi învingător în 3 probe, și **Marianei Paraschiv**. În schimb, premiile speciale oferite de O.N.T. Litoral Mamaia celor mai buni performeri ai competiției au intrat în posesia înotătorilor sovietici **Serghei Krasciuk** (53,68 — 100 m liber) și **Galina Emelianenko** (17:29,51 — 1500 m).

Toată lumea prezentă la Mamaia aștepta, ținând cont, fi-

rește, de întreaga evoluție din acest an, un nou salt calitativ al celor mai bune înotătoare române, care în această toamnă au beneficiat de condiții de pregătire îmbunătățite. Spre surprinderea tuturor, acestea (mai ales grupa sportivelor de la Dinamo) s-au prezentat cu mult sub așteptări, obținând cifre care atestă o slabă pregătire. În schimb, mai ambițioși ni s-au părut de această dată campionii noștri. **Mihai Mandache** a dominat autoritar ambele curse ale spațiilor, la 200 m (2:10,15) fiind foarte aproape de recordul țării. Cu două victorii și-a încheiat sezonul și brasistul **Clujean Al. Szabo**. La „sută” el a făcut o cursă bună și numai 30 de sutimi l-au despărțit de vechiul record al lui **V. Costa** (68,5), timpul realizat de **Szabo** (68,80) fiind al doilea din istoria acestei probe. **Horia Lucaciu** a fost singurul care a reușit să corecteze un record național: 59,32 la 100 m flu-

ture. Toate probele de crawl au revenit sportivilor sovietici, printre care s-a aflat și campionul european de juniori **Igor Matsan**.

**Galina Emelianenko**, **Svetlana Iakovleva** (4:26,45 — 400 m liber) și **Elena Kruglova** (67,37 — 100 m spate) s-au impus cu ușurință, datorită excelenței tehnice și unei pregătiri superioare în curse care ne-au făcut să regretăm absența de la start a lui **Carmen Bunaciu** și **Irinel Pănulescu**. Surprinzător, **Mariana Paraschiv** a fost înțrecută la 400 m liber de **Olga Ciudakova** (U.R.S.S.). În schimb, ea s-a revanșat la 200 m mixt, sosind cu un avans apreciabil. În rest, multe rezultate slabe.

**Rezultate tehnice. MASCULIN.**  
100 m liber: 1. S. Krasciuk (U.R.S.S.) 53,68; 2. Opreșescu

**Adrian VASILIU**

(Continuare în pag. a 4-a)

## PE CLĂBUCET ȘI ÎN ÎMPREJURIMI O MINUNATĂ „FIESTĂ A ZĂPEZII”

● Simbătă, spectatorii au fost și schiori ● Program complet — cu slalom și fond ● Mai departe pe urmele sportivilor

**PREDEAL, 17 (prin telefon).** Între zile cu ninsoare și burniță, una singură a fost frumoasă, cea de la cumpăna dintre săptămâna care a trecut și aceea care începe. Simbătă, la Predeal, soarele a îmbrăcat munții într-o mantie de lumină, dând zăpezii străluciri diamantine. În această zi de week-end — hivernal, în stațiunea din Bucegi, toate drumurile au dus spre Clăbucet, spre pirtia domoală, cu șei și cai șerpuitoare. „Fiesta zăpezii”, „Concursul de deschidere” a adus în „pirtia soarelui” mii de oameni. Spectatorii, desigur, sînt altfel decât cei din tribunele cu gradene. N-a fost urmărit nici un anume schior, fie el cel de la slalomul din Clăbucet, sau de la fond de pe Polistoacă, ci competiția în ansamblu, pentru că fiecare evoluție a adus bucuriile ei. Slalomul paralel le-a relevat lupta directă dintre concurenți, și nu cea obișnuită dintre cronometre, iar fondul — încăpăținarea omului în lupta cu zăpada, a-

semănătoare cu a altor încăleștări la fel de inegale, cu apa sau cu uimitoarele înălțimi de granit.

N-am să dau nume, pe cele ale învingătorilor le veți găsi în clasamente, pentru că eroul acestei prime sărbători a iernii ni s-a părut spectatorul. El, cel care avind numai 4 ani sau fiind trecut de 70, a urmărit cu entuziasm spectacolul sportiv, amplificându-și apoi

**Hristache NAUM**

(Continuare în pag. 2-3)



Ion Lungoci — încă junior mic — câștigătorul cursei de fond în fața juniorilor mari și a seniorilor

Foto: N. DRAGOȘ

### În campionatele de volei

## O ETAPĂ CU PARTIDE MARATON

Ultima etapă a întrecerilor feminine și cea de a X-a din disputa masculină în turul campionatelor de volei s-au desfășurat sub semnul interesului pentru confruntările echipelor noastre frunțașe în cupele europene. Cu toate acestea, partidele au fost mult mai animate decât pînă acum, dovadă și faptul că 6 din cele 7 întâlniri care au avut loc ieri s-au terminat în 5 seturi! Să mai notăm și faptul că la feminin victoriile au revenit oaspetelor, în timp ce la masculin câștig de cauză au avut gazdele.

### FEMININ

**ȘTIINȚA BACĂU — UNIVERSITATEA CRAIOVA** 2-3 (-11, -9, 5, 11, -9). Prima înfrîngere pe teren propriu a gazdelor în actualul campionat, urmare a faptului că nu a existat o coordonatoare valoroasă în echipă, că blocajul a fost efectuat, cel mai adesea, defectuos și că s-a greșit mult la preluare și la e-

xecutarea serviciului. Victoria craiovenelor este meritată, remarcîndu-se **Maria Popa** și **Simona Enache**, Arbitri **M. Nicolau** și **A. Nedelcu** (București). (L. IANCU, coresp.).

**C.S.U. GALAȚI — CHIMPEX CONSTANȚA** 2-3 (-12, 8, -9, 8, -8). În pofida așteptărilor, meciul, la care au asistat peste 1500 de spectatori, a fost de slabă factură. Victoria oaspetelor — de la care s-au detașat **Mariana Ivanov** și **Emilia Mănăilă** — s-a datorat greșelilor nepermise ale studentelor, precum și schimbărilor neinspirate ale antrenorului **T. Vîlsan**. De notat că în setul 3, gazdele au condus cu 7-2, 9-8, iar în ultimul cu 8-0! Arbitri **Al. Dragomir** — **I. Niculescu** (București). (T. SIRIOPOL, coresp.).

**UNIVERSITATEA TIMISOARA — FARUL CONSTANȚA** 2-3 (12, -6, -13, 6, -9). Studentele au pierdut din nou a-

(Continuare în pag. 2-3)

## FRUMOASE SUCESE ALE ECHIPELOR ROMÂNEȘTI ÎN CUPELE EUROPENE LA VOLEI

Echipele frunțașe ale voleiului nostru au susținut, simbătă și duminică, returul partidelor disputate cu o săptămîină în urmă în cupele europene (Cupa campionilor europeni și Cupa cupelor) și în „Cupa balcanică”.

### CUPA CAMPIONILOR

#### EUROPENI

● Evoluind în deplasare, formația bucoareșeană Steaua a înfrînzat, la Budapesta, pe Csepel.

cele două formații. Pe tot parcursul întîlnirii, Oros, Dumănoiu, Tutovan și ceilalți jucători dinamoviști și-au demonstrat virtuțile, depășind cu regularitate apărarea voleibaliștilor de la Hapoel. Combinațiile subtile la fileu, alternate cu atacuri în forță, au pus în vădită dificultate pe adversari, care nu au reușit decât arareori să străpungă blocajul sau apărarea din linia a doua a dinamoviștilor. Cu toate acestea, formația Hapoel a dovedit pe parcursul meciului multă ambiție, dar eforturile lui Nir, Golan și



Marian Păușescu va depăși, din nou, blocajul jucătorilor de la Hapoel Hamapil, Alperin și Kagan

Foto: I. MIHAIȚA

Stelștii au realizat o frumoasă performanță, reușind să câștige și această întîlnire: 3-1 (-11, 8, 7, 12), victorie care le asigură calificarea în etapa următoare a competiției. În meciul de la Budapesta, din echipa akiniată de antrenorii **A. Drăgan** și **O. Crețu** s-au evidențiat **Pop**, **Chifu** și **Mavec**.

● În întrecerea feminină, Dinamo avea asigurată calificarea încă din prima partidă susținută, acasă, în compania echipei olandeze **Van Houten**. Dar, onorindu-și cartea de vizită, voleibaliștele conduse de **Doina Ivănescu**, au câștigat și partida desfășurată simbătă seară la Amsterdam. Scor: 3-1 (8, 13, -8, 10) pentru Dinamo, care mai urcă o treaptă în această competiție.

### CUPA CUPELOR

● Spectatorii prezenți ieri dimineața în sala Dinamo din Capitală au putut aplauda, la sfîrșitul partidei pe care Dinamo a susținut-o în compania echipei Hapoel Hamapil, o nouă victorie a valoroșilor voleibaliști bucoareșeni.

Secretul fostului internațional **Wili Schreiber** nu a avut o misiune dificilă, câștigînd cu 3-0 (7, 6, 7), scorul pe seturi nefiind prea mult schimbat față de partida din tur (7, 8, 7). el conștințind decalajul valoric dintre

Alperin nu au fost susținute de aceeași capacitate de colegii lor. Hapoel a construit câteva faze frumoase, a dat dovadă de mobilitate, dar insuficientul bagaj tehnico-tactic a grevat asupra evoluției de ansamblu. Arbitrii **L. Janoš** (Ungaria) și **Gh. Ionescu** (România) au condus următoarele echipe: **DINAMO — Oros** (Chiș), **Dumănoiu**, **Păușescu** (Vrîncuț), **Enescu Tutovan** (Mițu), **Băroiu**; **HAPOEL — Nir** (C. Karpovskii), **A. Karpovskii**, **Amitay** (Rubinștain), **Kogan**, **Alperin** (Baur), **Golan**. În etapa următoare, Dinamo va întîlni pe **Hatnik Crăcova**.

### Emanuel FĂNTĂNEANU

● Pînă la încheierea ediției, nu ne-au sosit rezultatele partidelor Uppsala Student (Suedia) — **Penicilina Iași**. Reamintim că în meciul tur, ieșencele au câștigat la o diferență care le asigură practic calificarea.

### CUPA BALCANICĂ

● Explorări Baia Mare a avut de susținut, la Sofia, o partidă dificilă în fața echipei Slavvia, pe care o depășise în tur cu 3-1. Deși gazdele au câștigat cu 3-1 (-10, 11, 4, 13), voleibaliștii români, avind un punctaj superior, s-au calificat pentru turul următor.

## ÎN PRAJMA VACANȚEI DE IARNĂ A ELEVILOR ȘI STUDENȚILOR!



Apropiața vacanță de iarnă promise să ofere — ca și în anii precedenți — numeroase întreceri sportive la patinaj, schi și sîniuș, cu participarea elevilor, sub însemnele „Daciadei”

Foto: Dragoș NEAGU

Joi 21 decembrie, după ultima oră de cursuri, preșcolarii, elevii și studenții vor intra în vacanța de iarnă. Evenimentul, cum e și firesc, trezește peste tot un larg interes. În primul rînd, pentru că a intrat în tradiție ca vacanțele, prilej binevenit de odihnă activă, să marcheze startul într-o bogată activitate cultural-educativă și sportivă.

Prin caracterul său de destindere, de recreare, sportul va ocupa și de data acesta un loc important în programul vacanței de iarnă. Zeci de mii de copii și tineri vor lua parte la concursurile și competițiile din

cadrul celei de a II-a ediții a „Daciadei”, care vor avea loc în școli, la casele de cultură, în cluburile de vacanță sau la căminele culturale. Toate comisiile asociațiilor sportive școlare nou alese, asociațiile studenților comunisti din facultăți și-au prevăzut în calendarele competiționale întreceri la șah, tenis de masă și — în funcție de condițiile atmosferice — de patinaj, schi și sîniuș. Avem certitudinea că organele sportive locale, factorii cu atribuții în domeniul activității sportive de masă se vor afla și de data aceasta alături de masele de participanți la concursurile și

● Copiii, întregul tineret studios în întrecerile „Daciadei”  
● Organele sportive locale, factorii cu atribuții, în sprijinul reușitei întrecerilor ● Pentru elevii și studenții sportivi, tabere speciale de odihnă și pregătire

competițiile din vacanța de iarnă, acordîndu-le sprijinul necesar — organizatoric și tehnic — astfel ca toate acțiunile ce se vor iniția să aibă garantată reușita deplină.

Pentru o bună parte dintre reprezentanții tineretului studios, cei care au merite deosebite în sfera performanței, au fost prevăzute numeroase tabere de odihnă și pregătire, prilej de continuare a procesului de instruire, de testare totodată a unor valori în plină formare. De la prof. **Vladimir Simionescu**, inspector general în Ministerul Educației și Învățămîntului, am aflat, de pildă, că mai bine de 2000 de elevi din unitățile și cluburile cu profil sportiv vor fi cuprinși în tabere special organizate, cu predilecție în stațiuni sau așezări montane sau în altele cu posibilități de cu-

**Tiberiu STAMA**

(Continuare în pag. 2-3)



# CEI MAI BUNI SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1978 stabiliți de federațiile de specialitate



**1. CORNEL PENU** (Dinamo București); **2. Maria Bosi** (Universitatea București); **3. Ștefan Birtalan** (Steaua); **4. Magda Miklos** (Voința Odorhei); **5. Radu Voina** (Steaua); **6. Lidia Stan** (Progresul București); **7. Maricel Voinea** (H. C. Minaur Baia Mare); **8. Vasile Stîngă** (Steaua); **9. Mircea Bedivan** (Dinamo București); **10. Alexandru Folker** (Politehnica Timișoara).

## RUGBY



**1. ENCIU STOICA** (Știința Petroșani); **2. Mircea Parascăv** (Dinamo București); **3. Mircea Munteanu** (Steaua); **4. Gheorghe Dumitru** (Universitatea Timișoara); **5. Gheorghe Daraban** (Dinamo); **6. Mircea Ortelecan** (Știința Petroșani); **7. Ion Constantin** (Dinamo București); **8. Mihai Bucos** (Farul Constanța); **9. Florică Murariu** (Steaua); **10. Teodorin Tudose** (Știința Petroșani).

## VOINĂ



**1. ION PAULESCU** (Universitatea București); **2. Nicolae Pășărică** (Dinamo București); **3. Gheorghe Gruianu** (C. P. București); **4. Traian Perșinaru** (Dinamo București); **5. Marian Irimescu** (Metalul Tîrgoviște); **6. Gheorghe Gălăteanu** (Biruința Gherăești-Neamț); **7. Marin Simoiu** (C. P. București); **8. Nicolae Nădrag** (A. S. Armata Constanța); **9. Ionel Dincă** (Universitatea București); **10. Constantin Basamac** (Viața Nouă Olteni-Teleorman).

# O MINUNATĂ „FIESTĂ A ZĂPEZII“

(Urmare din pag. 1)

bucuria cu câteva coborîri pe pîrtii sau într-o nevinovată joacă cu sania.

Totul, absolut totul a fost minunat, iar sîrbătorea a sîdit trainice speranțe în inimi, dorinți nerostite de călătorie pe urmele sportivilor în Buccegi, cu drumuri mărginite de brazi, încărcăți de zăpadă ca în poveștile lui Andersen... Iarna, cel puțin la noi, este abia la început.

**CLASAMENTE FINALE:** slalom paralel băieți: **1. Alin Năstase** (Dinamo), **2. Nicolae Barbu** (Dinamo), **3. Virgil Brenci** (A.S.A. Brașov), **4. Dan Cristea** (Dinamo); fete: **1. Da-**

# IN DIVIZIA A DE POICE - GAZDELE VICTORIOASE

Smbătă și duminică s-a disputat etapa a IX-a, a turului campionatului diviziei A la poice.

**MASCULIN** ● Voința București - Rulmentul Brașov 4:95 - 4:50 p.d. (scor individual 3-3). Partidă viu disputată, cu evoluție interesantă a scorului. După două schimburi conducea Voința cu 95 de „bețe”, iar după ce concușeră patru jucători gazdele mai aveau un avans de numai două puncte! Se părea că ultimele două schimburi vor decide victoria în favoarea Rulmentului, căci urma să intre pe piste dublul campion mondial Josif Tismănar. Brașoveanul a jucat bine, și-a întrerut la scor adversarul direct (C. Voicu) cu 91-818. În schimb, popicaru nr. 5 al Rulmentului, I. Novac, a fost invins categoric de către P. Purge (902-766) și astfel scorul a rămas favorabil echipei Voința. (T. E.) ● Electromureș Tg. Mureș - Aurul Baia Mare 5677 - 5480 (4-2). Derbyul seriei Nord a revenit la un scor foarte sever echipei gazdă, care a stabilit și un record al arenei, cu 5677 p.d. Aurul, campioana țării, nemai-avîndu-l pe I. Bice în formație, a fost întrecută ușor. Cele mai mari rezultate le-au obținut: I. Bice - 1004 (1), I. Hossu - 990 de la Electromureș, I. Biciușcă - 952 și Gh. Vuță - 825 de la Aurul (I. Păuș-coresp.). ● Rafinorul Ploiești - Carpați Sinaia 5583-5148 (6-0) ● Constructorul Galați - Olimpia București 5295-5050 (4-2). ● Petrolul Bălcoi-Cimpina - Gloria București 5307-5039 (5-1). Performanța reamintim a fost Bucureștenul Al. Călineanu cu 831 p.d. De la gazde s-a impus Vardic - 899. (E. Stroe-coresp.) ● Tehnoulaj Odorhei - Voința Tg. Mureș 5300-5284 (3-3). Joc echilibrat și cu rezultate bune. Principali realizatori: I. Ștefănuț - 831 (T) și A. Bercu - 821 (V). (A. Păloga-coresp.) ● Progresul Oradea - Unio Satu Mare 5263-4970 (3-3) ● Jiul Petrița - C.F.R. Timișoara 5010-4733 (5-1). ● Metalul Roman - Petrolul Telesaj Ploiești 5378-5247 (3-3). Ploieștenul Gh. Săvestru a realizat 871 p.d., ceea ce constituie un record al arenei. (M. Chiriac-coresp.).

**FEMININ** ● Rapid București - Gloria București 2387-2294 (4-2). Derbyul Capitalei a prilejuit un joc frumos, în care giulestencele, foarte bune în acest tur de campionat, au câștigat pe merit. S-au evidențiat Navon (440) și Dogaru (426) de la Rapid și Petrescu (411) de la Gloria. (O. Gașu-coresp.) ● Voința Ploiești - Laromet București 2468-2434 (4-2). Ploieștencele au dorit mult, și au reușit, o victorie de prestigiu, câștigînd la proaspătă campioană a continentului (Laromet a cucerit recent „Cupa campionilor europeni”). Primele trei jucătoare gazdă - Doina Mihăilă (446), Steliana Godeana (419) și Aurelia Rotaru (422) au evoluat cu multă precizie, asigurînd câștigarea partidului. Primele trei schimburi ale bucureștencelor au avut toate rezultate sub 400 p.d. În final, s-au impus de la Laromet Elena Trandafir (437) și Stela Andrei (432), dar ele n-au mai putut refăce handicapul. (I. Tănăsescu-coresp.) ● Metrom Brașov - Petrolul Bălcoi 2489-2445 (3,5-2,5). Brașovencele au condus tot timpul, avînd în Eva Nagy (443) și Mariana Vlăsan (421) principalele realizatoare. De la oaspete s-au remarcat Eufrosina Dumitru și Marieta Opreșcu cu cîte 422 p.d. (C. Grula-coresp.) ● Hidromecanica Brașov - U.T.A. 2660-2327 (6-0) ● Dacia Ploiești - Cetatea Giurgiu 2403-2319 (5-1). ● Voința Timișoara - Voința Cluj-Napoca 2491-2275 (6-0). Timișorencele, în mare vervă - 5 din cele 6 jucătoare au avut rezultate peste 400 p., au câștigat două puncte prețioase. Cele mai bune jucătoare: Ana Katona - 433, Ana Pătea - 420, respectiv Hedviga Moldovan - 399. (St. Marton-coresp.) ● Voința Galați - Voința București 2577-2483 (4-2). Meci echilibrat în care junioara Angelica Caragea (G) a punctat 456 p.d. De la bucureștence s-a remarcat Elena Pană cu 437 p.d. (T. Sîrlop-coresp.) ● C.S.M. Reșița - Voința Craiova 2495-2393 (4-2) ● Voința Oradea - Record Cluj-Napoca 2532-2375 (4-2). Orădeanca Katalin Kővesi a stabilit recordul arenei, cu 471 p.d. (I. Ghișu-coresp.).

## Finalele de scrimă ale „cadeților“

### PRIMUL CAMPION - SABRERUL FL. PĂUNESCU

Finalele campionatelor naționale de scrimă pentru tineret au fost inaugurate duminică dimineața la „Floareașca II” odată cu proba individuală de sabie. Câștigător, Florin Păunescu (Progresul), neînving. Deși flancat strîns de colegii săi de club Chiculiță și Mocanu, Păunescu, mai calm, mai lucid, a reușit să se impună, întrecîndu-l cu 5-3 și, respectiv, 5-2. Clasamentul turneului final: **1. Florin Păunescu** (Progresul) 5 v.; **2-4. Alexandru Chiculiță** (Progresul), **Violeta Mocanu** (Progresul) și **Daniel Costin** (Tractorul Brașov) 3 v.; **5. Emanuel Nuță** (Dinamo București) 1 v.; **6. Petre Badea** (Cl. sp. Șc. Slobozia) 0 v. Finala a consensat și cîteva surprize. Prima, eliminarea chiar

din primul tur al preliminarilor a lui Fl. Stănescu, unul dintre aspiranții la un loc între primii 6! Disputa cea mai aprigă s-a consumat însă în eliminări directe. Aici, Badea l-a întrecut pe Mocanu, care a intrat, însă, în... finală (după recalificări)! Din „tabloul” final au lipsit Filipoiu (Cl. sp. Șc. Slobozia), care lăsa să se întrevadă că poate realiza o performanță deosebită, Iancu (Progresul), foarte activ în primele tururi, Răz (Victoria Carol) și Petrescu (Cl. sp. Șc. 1 București), trăgători ambițioși și cu promițătoare cunoștințe tehnice. Întrecerile continuă astăzi cu proba individuală de floretă băieți. (t.st.)

# IN PREAJMA VACANȚEI DE IARNĂ

(Urmare din pag. 1)

prindere a unui număr cît mai mare de elevi: Bușteni, Gîrbova, Cîmpulung Muscel, Băile Felix, Roman, Lacul Săralt, Neptun (atleții), Piatra Arsă, Miorița-Cota 2000, Predeal și Virful cu Dor (schiorii de fond și alpine), Muntele Roșu, Cheia, Govora, Deva și Neptun (gimnasticii), Cumpăna-Argeș (canoatorii), Căpșunica (caiaciștii și canoaiștii), Brașov (luptătorii de la „clasice”), Borsec (luptătorii de „libere”) și Neptun (notătorii).

Tabere asemănătoare, dar cu un profil ceva mai larg, organizează și C.C. al U.T.C. De-

talile furnizate de prof. Septimiu Todea, adjunct al Secției sport, turism și de pregătire pentru apărarea patriei a C.C. al U.T.C., sînt edificatoare. Două tabere, cele de la Cîmpeni-Alba și Păltiniș-Sibiu, vizează pe elevii specializați în schi și biatlon, iar cele de la Izvorul Mureșului și Gurghiu-Mureș vor primi pe președinții asociațiilor sportive din școlile tehnice, profesionale și din licee. O noutate pentru acest an: tot la Gurghiu vor face popas de tabără elevii și tinerii campioni ai primei ediții a „Daciadei”. Un mod de a-și răsplăti pentru ambiția cu care s-au pregătit și un foarte util schimb de experiență. Numărul participanților la taberele organizate de C.C. al U.T.C. este de circa 1500 de tineri.

Pentru purtătorii cravatelor roșii cu tricolor, așa cum ținea să ne precizeze prof. Lucian Dumitrescu, responsabilul Comisiei sport, turism și de pregătire pentru apărarea patriei din C.N.O.P., tabăra spe-ranțelor olimpice cu profil de

# TOURNEUL DE HANDBAL DE LA SCHWERIN

În prima zi a turneului internațional amical de handbal masculin care se desfășoară la Schwerin și Wismar (R. D. Germană), reprezentativa țării noastre a fost întrecută cu 19-15 (9-8) de cea a Ungariei. Golurile handbaliștilor români au fost realizate de Fölker 4, Bedivan 3, Borș 2, Tase 2, Drăgăniță 2, Voina 1 și Stöckel 1. Cîteva dintre marcurile echipei Ungariei: Kovacs 5, Kenyeres 4, Kontra 4. Alte rezultate: R. D. Germană - Polonia 22-18 (12-8), R. D. Germană B - Suedia 23-23 (12-14).



Adrian Cosma, unul dintre pușinii dinamoviștii echipei în meciul cu Valur Reykjavik de unul dintre spectaculoasele sale goluri

## DINAMO BUCUREȘTI ȘI H. C. MINAUR BAIA MARE ASPIRĂ LA CALIFICAREA ÎN SEMIFINALELE CUPELOR EUROPENE LA HANDBAL

Dinamo București - în Cupa campionilor europeni - și H. C. Minaur Baia Mare - în Cupa cupelor - au trecut cu bine și de turul II, așteptînd acum cu emoție tragerea la sorți (Basel, 20 decembrie) a sferturilor de finală. Ambii antrenori - Oprea Vlase și, respectiv, Lascăr Pană - doresc, la fel ca și sportivii pe care-i pregătesc, calificarea în semifinalele cupelor europene. Și nu numai atît...

Profundînd de pauza dintre încheierea turului II și tragerea la sorți, să discutăm despre evoluțiile celor două reprezentante ale handbalului românesc

## GREUL ABIA ÎNCEPE...

Debutanții într-o competiție europeană de anvergură, băimărenii și-au onorat participarea printr-o comportare în general bună, ajungînd la „porțile” sferturilor de finală și țintind chiar... peste semifinale. Este un obiectiv curajos, fundamentat însă pe unele date obiective și mai presus de orice pe marile posibilități ale echipei Minaur.

Formația antrenată de prof. Lascăr Pană are - în primul rînd - o mare disponibilitate tactică, în sensul că nu joacă deloc rigid, numai într-un anumit fel. Valoarea tehnică a unora dintre jucătorii săi (Avramescu, Palko, Maricel Voinea, Borș), acoperirea tuturor posturilor cu elemente destul de bine dotate și care au corespuns pînă în prezent solicitărilor fac din H. C. Minaur o echipă omogenă, bine încheată. Pe acest fond, handbaliștii băimăreni se pot apăra în diferite variante în jocul tur cu Aalborg HK au realizat chiar cîteva lucruri noi, cum ar fi marcajul „om la om” alternativ al extremelor și, apoi,

## „LECTIA ISLAND”

Evoluînd în C.C.E., Dinamo București a avut - în primele două tururi - adversare care pot fi incluse în categoria „lejeră”. Atît T.S.K.A. Sofia cît și Valur Reykjavik au un standing valoric sub cel al campioanelor noastre. De aici, două sarcini pentru dinamoviștii: câștigarea ambelor runde, cu rezultate pozitive atît acasă cît și în deplasare, și o repetiție în condiții de concurs pentru etapele superioare ale competiției. Sportivii antrenați de Oprea Vlase și-au realizat în bună măsură misiunea. Ei s-au acomodat cu evoluțiile în deplasare - învingînd atît la Sofia, cît și la Reykjavik -, au înregistrat o creștere a formei sportive și s-au obișnuit cu

mecanismul astfel de...  
Joi sear...  
din Ploies...  
o... sincop...  
dea de...  
Oprea Vla...  
inte de m...  
o partidă...  
ială, a r...  
ajutat...  
aceste...  
Cornel Pa...  
Restul juc...  
calificare...  
luri de la...  
mai făcut...  
că nici tu...  
nirii nu l...  
obligațiilor...  
mare perf...  
la această...  
vlăguit...  
care s-a în...  
moviștilor...  
de minute...  
tatea de...  
de 4 golu...  
aveau în...  
cu care a...  
(20-20)...  
au jucat c...  
s-au bătut...  
tură de e...  
atunci cî...  
dea - un...  
reprezintă...  
manță. Le...  
să le fo...  
noștri. Ei...  
zeze perm...  
deaua la...  
și posibil...  
- să se p...  
tate pentr

Călin ANTONESCU

## CAMPIONATELE D

(Urmare din pag. 1)

casă, evoluînd slab. Oaspetele, cu un plus de omogenitate și calm, au jucat mai sigur la fileu și în linia a doua, câștigînd pe merit. Arbitri M. Stămațe - Em. Costoiu (București). (P. ARCAN, coresps.)

● După cum se știe, meciurile C.S.M. Libertatea Sibiu - Penicilina Iași (2-3) și Maratex B. Mare - „U” Cluj-Napoca (3-1) s-au disputat anterior, în timp ce partida Rapid - Dinamo va avea loc la 21 decembrie.

### MASCULIN

**TRACTORUL BRAȘOV - VIITORUL BACĂU 3-2** (-14, 3, -13, 6, 5). După două ore și jumătate, partida, de factură tehnică modestă, a revenit brașovenilor. În seturile pierdute, gazdele au condus cu 6-1 și 13-5! S-au remarcat Sterea, Odagiu și Vanea de la învingători, respectiv, Păduraru și V. Ionescu. Arbitri I. Covaci - București, C. Pitaru - Sibiu. (V. SECĂREANU, coresps.)

**UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - UNIVERSITATEA CRAIOVA 3-2** (-11, 7, 11, -10, 10). În compania studenților din Craiova, clujenii au avut cea mai frumoasă evoluție pe teren propriu. Faze lung disputate, varietate în atac, apărare mobilă la fileu - iată ce au oferit cele două formații publicului spectator. S-au detașat V. Chezan (cu un plus

de eficaci...  
Stoian și...  
peșl. Pen...  
tivă, crăi...  
fost elimi...  
șiu și...  
(I. POCOL...  
C.S.U...  
TULCEA...  
-3, 3). I...  
brat, în...  
voluz...  
mar...  
de la inv...  
covlev, S...  
I. Nicules...  
(București...  
POLITE...  
- SILVA...  
VANIEI 3...  
geni și m...  
mișorării...  
torie de...  
Lucaci, V...  
la studen...  
la oaspeti...  
și M. S...  
coresps.)

● Parti...  
namo și...  
C.S.M. Si...  
la 24 dec...  
ticipării f...  
la meciur...  
pene și a...  
în „Cupa

## LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOSPORT DIN 17 DECEMBRIE 1978.

Extragerea I: 41 6 34 31 19 42; extragerea a II-a: 2 14 17 20 5 35; extragerea a III-a: 45 25 26 24 42 29; extragerea a IV-a: 34 44 9 1 29 26; extragerea a V-a: 42 29 2 33 16; extragerea a VI-a: 16 1 11 19 29; extragerea a VII-a:

17 26 6 5 21; extragerea a VIII-a: 27 30 10 42 30. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.162.910 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 17 DECEMBRIE 1978

I. Atalanta - Fiorentina X  
II. Avellino - Ascoli 1  
III. Bologna - Napoli X  
IV. Internazionale - Lanerossi X

V. Perugia - Catanzaro 1  
VI. Roma - Juventus 1  
VII. Torino - Lazio X  
VIII. Verona - Milan 2  
IX. Bari - Brescia 1  
X. Genoa - Monza 1  
XI. Palermo - Foggia 1  
XII. Spal - Cagliari X  
XIII. Udinese - Pescara 1

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 932.116 LEI.

## INCEPÎND O COMPE

Din în...  
roșu Bra...  
19 și 20...  
sporturilo...  
avea loc...  
titie pug...  
„Cupa m...  
La întrec...  
sportivii...  
cîștia din...  
disputa c...  
boxerii u...  
care cîte...  
trei zile...  
care cu f



Diviziei A

4. SE DUCE POLITEHNICA IASI... SI UITE CA NU S-A DUS. A VENIT!

Antrenorul Antohi - „băietul bunișel, dar crud“ - a câștigat partida

Cine nu-și aduce aminte finalul dramatic pentru ieșeni al campionatului trecut? Meci nula la Ploiești, meci nul la Tirgoviște, și totuși nu era de ajuns. Conștanțenilor, deși aveau un golaveraj mult inferior Politehnicii Iași, le era suficient un singur punct, în ultima partidă, la Craiova, pentru a rămâne în Divizia A, ieșenii urmînd să retrogradeze. Ce a fost în acea duminică la Constanța și la Iași nu e greu de închipuit. A învins Universitatea Craiova. S-a „scufundat“ nava constanțeană... În schimb, pe Copoul Iașului discuțiile despre fotbal s-au prelungit noaptea, pînă la ziuă... Politehnica Iași se mai salvasse o dată, ca și în alte dați, la potou. Dar viitorul? Ce o aștepta în campionatul următor pe echipa moldovenească? Tehnicienii și iubitorii fotbalului din țară îi acordau șanse minime. Nici ieșenii înșiși nu credeau în echipa lor. Oriunde mergeai în oraș, auzai cam aceiași refren: „A plecat și meșteru (n.a. - antrenorul principal Oană), nu ne mai scapă nimeni! Se duce Politehnica...”

Table with 2 columns: Bilanțul turului (17 8 3 6 21-16 19 puncte) and Puncte realizate (19 (13 acasă + 6 în deplasare - cite o victorie cu S.C. Bacău și F.C. Bala Mare, cite un punct cu F.C. Bihor și Sportul studențesc); procentaj: 55,8 la sută.)

forțele proprii. „Se duce Politehnica...” Au venit însă trei victorii la rând - cu Olimpia, cu S. C. Bacău (singura înfrîngere a băcăuanilor pe teren propriu) și cu Steaua. A fost primul test real de capacitate. Au urmat în continuare două înfrîngeri și alte trei victorii consecutive - cu F. C. Bala Mare (prima înfrîngere a băimărenilor pe teren propriu), cu Chimia și cu Jiul. A fost al doilea test real de capacitate.

Consecința? S-au schimbat - cu 180 de grade! - toate aprecierile, toate judecățile de valoare. „Politehnica din această toamnă este cu totul alta!” Așa și era. Comprîmînd filmul turului de campionat și avînd ca bază de plecare cele 19 puncte adunate în final (care i-au urcat pe ieșeni pe locul 4, la două puncte de lider), vă sugerăm, stimată cititor, următoarea temă de meditație: ce se întimplă dacă Iașul n-ar fi pierdut aceste două meciuri cu F. C. Argeș și cu Gloria Buzău, sau măcar unul dintre ele? Răspunsul e clar.

Cum a ajuns Politehnica Iași la stadiul de azi? 1) Cu 2 jucători de clasă internațională: Romilă și Simion; și cu alți 4-5 jucători de

bază: Naste, Bucu, Anton, Costea, D. Ionescu (Ciocrlan fiind o lungă perioadă de timp indisponibil); cu cîțiva tineri talentați care au crescut de la meci la meci: Florea, Cernescu, C. Ionescu. 2) Cu un joc bine legat, colectiv, plin de elan, de dăruire, orientat cu precădere spre ofensivă, atît acasă cit și în deplasare. Cu multă muncă - într-un climat de ordine, de disciplină, de dragoste pentru echipă și club - la pregătire. MUNCA DE CALITATE este primul și ultimul și marele secret al Politehnicii Iași!

Cei care se îndoiau și nu credeau în șansele echipei moldovene au primit un prim răspuns. Se duce Politehnica Iași?... Uite că nu s-a dus. A venit! A venit spre frumica fotbalului nostru.

Marius POPESCU

JUCĂTORII ROMÂNI SUSȚIN ULTIMUL LOR JOC INTERNAȚIONAL DIN ACEST AN

Zamfir, inapt pentru meci ● În atac, probabil, formula Dobrin - Cămătaru - Rădulescu

TEL AVIV, 17 (prin telefon). Sîmbătă seara, lotul fotbalistilor români a sosit în localitate, venind - pe calea aerului - de la Atena, în vederea meciului pe care îl va susține marți (17.00, ora Bucureștilui), pe stadionul Bloomfield, care are o capacitate de 22.000 de spectatori. După meciul cu Grecia, echipa noastră s-a antrenat atît joi cit și vineri, la Atena, în vederea jocului de la Tel Aviv. În formația noastră, M. Zamfir nu va putea fi folosit din cauza unei rupturi musculare. Incertă este și participarea lui Sameș. Dacă acesta din urmă nu va putea juca, se va recurge la linia de apărare Komilă, Grigore, Ștefănescu, Vigu. Dacă Sameș va fi apt de joc, Grigore va lua locul lui Romilă. Pentru linia de mijloc se va conta, probabil, pe Augustin, Bălăni și Iordănescu. În atac, se va adopta formula cu Cămătaru vîrf, încadrat de Dobrin și Rădulescu.

nu se va întimpla în meciul de marți.

Lotul israelian s-a reunit sîmbătă seară, după etapa divizionară care s-a disputat în după-amiaza aceleiași zile. Fotbaliștii israelieni se prezintă pentru acest joc cu un frumos rezultat de palmares (1-0 cu Belgia), obținut la 14 noiembrie. Jucătorii cei mai valoroși ai gazdelor sînt Malmian (Betar Ierusalim), conducător de joc, și virful Perez (Macabi Tel Aviv), cel care a înscris golul victoriei în partida cu Belgia. De aproape un an, echipa gazdă este într-o remarcabilă ascensiune. Aceasta coincide cu revenirea la conducerea tehnică a antrenorului Emmerich Schaffer, cel care a contribuit la calificarea echipei Israelului pentru turneul final olimpic din Mexic 1968 și pentru turneul final al campionatului mondial 1970.

La Tel Aviv, timpul este foarte frumos, în cursul zilei de duminică s-au înregistrat 20 de grade.

Să sperăm că fotbalistii noștri vor reuși să se mobilizeze pentru acest ultim meci al anului, prestînd un joc valoros. Aici, echipa României are o presă bună, fiind prezentată mai ales în calitatea ei de recentă învingătoare a Iugoslaviei într-o partidă oficială.

Eftimie IONESCU

După stingerea „bătăliei pentru puncte“

DE CE APARE ATÎT DE RAR „STILUL ANTRENORULUI“?

A fost cîndva în fotbalul nostru după război un „stil C.C.A.“, care se lega de numele lui Șt. Ronay, G. Popescu și V. Economu. A fost un „stil Dinamo“, pe vremea lui Tr. Ionescu. A fost poate chiar un „stil Petrolul“ anilor 1957-59 și 1965, de sub conducerea lui I. Oană. Stiluri, un anume fel de a juca, gîndit și pus pe gazon de antrenori. Idei cădute pe calitățile jucătorilor, în dorința de a obține un randament cit mai mare. Acum a apărut un „stil F. C. Bala Mare“. O floare rară, dacă vom ține seama de efervescența din fotbalul mondial, de căutările și înnoirile văzute la atîtea echipe de peste hotare, îmbunătățiri simțite de la o ediție la alta a campionatelor

mondiale. Dar să nu ne îndeptăm și să rămînem la campionatul nostru, la Divizia A. În sezonul recent încheiat, numeroase meciuri au fost mediocre nu numai din cauza cauzelor tehnice sau fizice, ci și datorită faptului că au fost dominate de hazard, de întîmplare, de confuzie. În multe partide, disciplina de joc trebuia căutată cu luminarea.

În ce măsură antrenorul, calitățile lui, personalitatea lui, preocupările lui de căutare a noului se văd în jocul echipei respective? Greu de dat un răspuns. A venit V. Mateianu cu „nebuniile“ lui. Și a răscolit tot campionatul. Da, Mateianu visează noaptea fotbal, se scoală, pune pe hirtie și, apoi, pe gazon ce e bun. „Ajunsesem la vreo 30 de scheme inventate de noi, dar le am încurcat. Am rămas la 3-4, le-am însușit bine și rezultatele n-au întîrziat“, ne spunea fînrul antrenor. În jocul și evoluția echipei din Tirgoviște, fără doar și poate, se vede și antrenorul N. Proca, adică hărnicia, disciplina și modestia, care i-au caracterizat întotdeauna activitatea sportivă. La C.S. Tirgoviște nu sînt ifose (și cînd au fost, replica conducerii n-a întîrziat), nu apar flickele, pentru că nici pe antrenor nu-l caracterizează ifosele și flickele, improvizajul și antomulțumirea. La S. C. Bacău se văd progrese îmbucurătoare. De ce? Pentru că la talentul și tinerețea acestor jucători s-a adăugat mîna de meșter și a lui Tr. Ionescu. Echipa este atît de așezată în teren, acționează atît de ambițioasă. Florea nu se încadrează în acest regim, nu respectă sarcinile de joc și, cu tot talentul lui, nu joacă. Poate că mai sînt unele exemple de echipe care mai încearcă să aducă în teren ceva din personalitatea antrenorului lor, din preocupările lui. Poate F.C. Argeș, poate Gloria Buzău sau U.T.A., dar prea puține și prea greu sesizabile sînt trăsăturile respective. „Poli“ Timișoara nu are în artii limonajului care se potrivește de la Angelo Niculescu Dinamo nu începe să ancoreze la nivelul la care a ajuns Nelly Nunweiler în ceea ce e mai esențial, pentru că o linie Tălner - Vîrteanu - I. Moldovan nu are decumdată, calitățile necesare unui stil propriu. Înain-

tearea Stelei e confuză, joacă individualist, pentru că nu a luat nimic din calitățile de dirijor, de fin tehnician, de fotbalist clarvăzător care a fost Gh. Constantin. Universitatea Craiova, cu atîtea valori, joacă după mofturi, nu are un stil al ei, nu-l reprezintă pe I. Oană.

Stilul unei echipe, în sensul bun al cuvîntului, nu se formează peste noapte, nici într-un sezon și nici într-o perioadă de pregătire într-o stațiune montană, completată cu un turneu de cîteva jocuri în „țările calde“. O echipă ajunge la o manieră proprie și eficientă după ani mulți de muncă, de căutări și repetări. Dar cei mai mulți antrenori se schimbă de la un an la altul, n-au timp de perfecționare, caută rezultatele imediate, uneori cu orice preț, pentru a-și onora contractul. Alte și alte puncte de vedere ne le-a înfățișat antrenorul Traian Ionescu: „La noi, nici o echipă nu reflectă în jocul său figura antrenorului. Antrenorii sînt pasageri și selecționează ceea ce găsesc, ce pot selecționa și nu ce au nevoie sau ce ar vrea pentru a realiza ideea lor de joc. O parte dintre antrenorii severi au început să dispară pentru că sînt acceptați cei ce fac concesii. Un antrenor dacă nu are simț pedagogic creează conflicte sau nu poate elimina conflictele existente. Nivelul de formare a echipelor a depășit demult nivelul echipelor noastre. Iată de ce antrenorii trebuie să lucreze după parametri internaționali sub toate aspectele. Măcar conduita muncii lor să atingă această cerință.“

Desigur, pentru realizarea progresului, pentru ca o echipă să reprezinte propriul ei antrenor, iar antrenorul echipa, sub toate aspectele, trebuie asigurată un cadru adecvat, inclusiv relația antrenor-jucător, jucător-club antrenor-club, s.a.m.d. Trebuie să existe mereu preocuparea pentru nou, stabilitatea jucătorilor-antrenori, toate dominate de disciplină și dorința de autodepășire.

Spunînd stop improvizajiei, stilului pompiestic, lucrînd în perspectivă (deci, multă vreme la aceeași echipă) și cu un final spirit de profesionalitate, echipele noastre vor dobîndi un stil al lor, care se va materializa într-o calitate sportivă a fotbalului practicat, inclusiv la echipa noastră națională.

Constantin ALEXE

Cînd tot mai mulți cereau aducerea altui „antrenor vechi“ - căci „Antohi, băiet bunișel, e totuși crud, un copil-landru“ - organele locale au avut inspirația și înțelepciunea să mizeze pe tinerețea ambițioasă, pe forța de muncă, pe dorința de afirmare și pe dăruirea „băietului“ moldovean. Nu s-au înșelat. Dimpotrivă. Investiția profesională și morală făcută în tinărul antrenor localnic s-a dovedit într-un totuși justificată și eficientă. Deși începutul campionatului a fost aproape catastrofal, Politehnica cîștigînd un singur meci (cu Corvinul, în prima duminică) în 6 etape! Se crease un fel de psihoză a neîncrederii în



Ieșenii, „pe baricadă“. Fază din meciul Sportul studențesc - Politehnica 0-0. Foto: Dragoș NEAGU

După partida retur din cadrul Campionatului balcanic pentru reprezentativele de tineret

ÎN LOC DE CRONICĂ LA O ÎNFRÎNGERE UȘURĂTOARE

1-7 cu echipa Albaniei și cinci goluri în 17 minute de joc!

Greu de crezut și totuși adevărat. Echipa de tineret a țării noastre, reprezentînd (cel puțin așa am crezut pînă acum) speranțele fotbalului românesc, a pierdut, sîmbătă, la Tirana, în fața selecționatei similare a Albaniei meciul retur cîntînd pentru finala Campionatului balcanic cu scorul de 7-1!

Este adevărat, după dificultatea cu care echipa antrenată de Ion Voica și Viorel Kraus a cîștigat prima manșă, desfășurată la 6 decembrie la București (3-1), am înțeles că meciul retur va fi foarte greu, dar nici cele mai pesimiste gînduri nu ne făceau să credem, un moment măcar, că jucătorii noștri - alcătuiți o formație pe care am apreciat-o de perspectivă - nu vor lupta cu toate forțele, cu toată ambiția pentru a obține trofeul pus în joc. Speram că toți cei cărora li s-a încredințat misiunea de onoare de a reprezenta și apăra culorile țării într-o competiție internațională oficială vor face apel la toate resursele lor fizice și morale și că nu ne vor înșela așteptările. Mai cu seamă că aveau posibilitatea cîștigării cam-

pionatului balcanic chiar și în condițiile unei înfrîngeri la limită, la Tirana. De aici însă și pînă la acest umilitor 1-7 nu se pare o cale lungă, pe care vom încerca, cit de cit, să o parcurgem cu ajutorul a cîtorva dintre autorii partidei de la Tirana din după-amiaza zilei de 16 decembrie:

Iată ce spun ei: Antrenorul Ion Voica: „S-a greșit chiar din alcătuirea echipei, făcîndu-se apel la unii așaziși jucători cu experiență, „retrogradați“ de la celelalte loturi. S-au comis erori tactice grave, în special în apărare, care au făcut ca într-un interval de 17 minute (72-88) să primim cinci goluri și de la 0-2 să se ajungă la 1-7!“ Antrenorul Viorel Kraus: „S-a mizat exagerat de mult pe o pretinsă superioritate tehnică a noastră, neglijîndu-se forța și mobilizarea pentru joc. Iar atunci cînd ne-am trezit în fața unui adversar tenace, hotărît să lupte pentru victorie, echipa noastră și-a pierdut luciditate,

calmul și a cedat“. Dr. Fl. Brăilă: „Diferența de atitudine în pregătire și abordarea jocului, între noi și adversarii noștri, au fost hotărîtoare. În timp ce jucătorii albanezi ne-au depășit prin gabarit, forță, rezistență și spirit de sacrificiu chiar, jucătorii noștri n-au reușit decît o falsă mobilizare, efect al superficialității cu care au privit meciul și șansele în obținerea victoriei“. Iovănescu: „Nu au fost respectate sarcinile de joc, am acționat haotic, ne-am pierdut ușor capul și n-am mai fost apoi capabili să ne adunăm forțele pentru a depăși momentele de impas“.

Acestea ar fi doar cîteva din încercările de a explica înfrîngerea de la Tirana. Amîntim cu acest prilej că după meciul tur de la București, din 6 decembrie, ziarul nostru trăgea un semnal de alarmă pentru jocul retur, sub titlul: „Să învîtăm din lipsurile unei victorii“. Nimeni n-a interceptat un astfel de semnal. Nici antrenorii lotului de tineret și nici jucătorii care au evoluat sîmbătă trecută la Tirana. Iată, dealtfel, echipa care a reprezentat - așa cum... a reprezentat - fotbalul nostru în această partidă: Lazăr - Bubela, Stancu, Sabău, Ion Gheorghe (min. 30 Zare) - Vamanu (min. 65 Chitaru), Iovănescu, I. Muresan - Ad. Ionescu, Orac, Antohi (autorul golului echipei noastre).

Mihai IONESCU

NOU stațiunile balneoclimaterice. De asemenea, se contractează și organizarea de acțiuni festive. Programul de funcționare: zilnic între orele 8 și 20. Telefon: 15.77.94.



CRAIOVA, 17 (prin telefon). Ediția a 16-a a Campionatului balcanic de baschet feminin s-a încheiat duminică seara...

a avut permanent conducerea, obținând uneori avans de peste 15 p (min. 16:44-27, min. 34:77-60) și niciodată mai mic de 8-10 p.

cări la coș au înscris de 14 ori). A fost evident faptul că neputința de a depăși apărarea în zonă - foarte mobilă - practică de jucătoarele bulgare și-a pus amprenta asupra evoluției sportivelor noastre.

BRAȘOV, 17 (prin telefon). O singură victorie și prezentă în toate finalele, iată bilanțul tenismanilor noștri - doar în parte satisfăcător - în ediția din acest an a campionatelor internaționale pe teren acoperit.

fuse revelația de pină acum a campionatelor, s-a prezentat lateralmente paralizată de trac, incapabilă să opună o rezistență cît de cît susținută în fața redutabilei Lea Pihova (nr. 3 în clasamentul cehoslovac).

Conferința Jocurilor Balcanice de baschet, desfășurată duminică dimineață, a stabilit următoarele locuri și date de disputare a campionatelor balcanice în anul 1979: seniori - Grecia, septembrie; seniore - Bulgaria, decembrie; juniori - Iugoslavia, august; junioare - Bulgaria, august.

Din păcate, selecționata României nu a repetat comportarea bună și în meciul decisiv, în compania celei bulgare, care a câștigat cu 74-67 (39-30).

Alte rezultate: România B - Bulgaria 73-76 (47-40), România B - Iugoslavia 59-85 (28-52). Dumitru STANULESCU

Programul ultimei reuniuni, cea din după amiaza de duminică, a început cu o „finală scurtă”. Așa poate fi numit meciul ultim al probei de simplu feminin, derulat pe distanța a numai 44 de minute.

REZULTATE TEHNICE: simplu bărbați, semifinale: Marcu-Dișu 6-4, 6-4; Emmrich - Hărădău 7-5, 6-3; finală: Emmrich - Marcu 7-6, 6-3; simplu femei, semifinale: C. Chiriac - A. Kulhankova (Cehoslovacia) 6-4, 7-6; L. Pihova (Cehoslovacia) - E. Popescu 7-5, 6-4; finală: L. Pihova - C. Chiriac 6-0, 6-4; dublu bărbați, semifinale: Hărădău, Marcu - Nowicky, Wiczorek (Polonia) 6-4, 6-2; Navratil, Kulhaj (Cehoslovacia) - Emmrich, Arnold (R. D. Germania) 6-1, 7-6; finală: Hărădău, Marcu - Navratil, Kulhaj 6-1, 7-5; dublu femei, semifinale: L. Romanov, C. Chiriac - E. Schultz (R. D. Germania), A. Kocycja (Polonia) 6-3, 2-6, 7-5; A. Kulhankova, L. Pihova - L. Kondova, E. Ranghelova (Bulgaria) w.o.; finală: Kulhankova, Pihova - Romanov, Chiriac 6-4, 6-4.

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE ÎNOT

(Urmare din pag. 1) (Steaua) 54,22; 3. Matsan (U.R.S.S.) 55,09; 400 m liber: 1. Al. Gorbunov (U.R.S.S.) 4:13,75; 2. Vișan (C.S.S. Ploiești) 4:16,09; 3. Matsan 4:18,12; 1.500 m liber: 1. Al. Merzlov (U.R.S.S.) 16:47,99; 2. Vișan 17:17,71; 3. Szakadati (Crisul) 17:25,71; 100 m spate: 1. M. Mandache (Petrolul) 61,69; 2. Szakadati 61,84; 3. Horvath (Dinamo) 62,06; 200 m spate: 1. Mandache 2:10,15; 2. Janusiewicz (Polonia) 2:10,39; 3. Szakadati 2:13,63; 100 m bras: 1. Al. Szabo (C.S.M. Cluj-Napoca) 68,80; 2. Luca (Steaua) 70,59; 200 m bras: 1. Al. Szabo 2:32,21; 2. Luca 2:33,87; 100 m fluturo: 1. H. Lucaciu (Steaua) 59,32 - record; 2. Vișan 62,53; 200 m fluturo: 1. H. Neagrău (Crisul) 2:12,89; 2. Buzatu (C.S.M. Reșița) 2:14,93; 200 m mixt: 1. M. Mandache 2:17,06; 2. Mitu (L.C. 4 Galati) 2:17,32; 400 m mixt: 1. A. Lințeanu (Steaua) 4:53,53; 2. Tinca (Crisul) 4:56,62. FEMININ, 100 m liber: 1. Svetlana Iakovleva (U.R.S.S.) 60,84; 2. D. Georgescu (Dinamo) 61,94; 3. M. Măgănuș (Dinamo) 63,26; 400 m liber: 1. Iakovleva 4:26,45; 2. G. Emelianenko (U.R.S.S.) 4:26,63; 1.500 m liber: 1. Emelianenko 17:29,51; 2. A. Michalak (Polonia) 18:14,99;

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNȚECERI INTERNAȚIONALE

ECHIPA DE HOCHIEI, LIDERĂ ÎN TURNEUL DE LA PEKIN. În turneul internațional de hochei pe gheață de la Pekin, reprezentativa României a terminat la egalitate 3-3, cu selecționata olimpică a Finlandei...

REZULTAT BUN AL BOBERILOR LA IGLS

Participând la campionatele internaționale ale Austriei, pe celebra pistă olimpică de la Iglis în compania a 30 de echipe din 7 țări, boberii români au obținut rezultate bune în proba de 4. Astfel, echipajul lui Dragoș Panătescu s-a clasat pe locul 4, fiind întrecut doar cu... 3 mimi de secundă de formația Austria III.

JOCURILE SPORTIVE ASIATICE

BANGKOK, (Agerpres). - La jocurile sportive asiatice de la Bangkok, finala probei masculine pe echipe la tenis de masă a fost câștigată de reprezentativa R. P. Chineze, (5-0 cu formația Japoniei).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BOX • Spaniolul Roberto Castanon și-a păstrat titlul de campion european la cat. pană, învingând, prin k.o.-5, la Leon, pe englezul Dave Neadham. • Michel Spinks, fratele fostului campion al lumii la categoria grea, Leon Spinks, a învins la cat. semigrea, prin k.o.-4 pe Eddie Plains.

DUPĂ VICTORIA ÎN „CUPA CUPELOR” LA FOTBAL, S. C. ANDERLECHT A PĂȘIT CU STÎNGUL...

Dacă spunem Cupa Campionilor Europeni ne gândim imediat la cele mai bune echipe de club din campionatele naționale. Dacă spunem, însă, Cupa Cupeilor nu mai avem aceeași certitudine asupra valorii competițiilor, deoarece datorită sorțiilor, cît și formele de moment - propulsată de ambiția echipelor de categorie inferioară - asistăm la adevărate k.o.-uri în cadrul cupelor naționale.

ULTIMA SPERANȚĂ: SUPERCUPA EUROPEI

Cea care câștiga la 3 mai, la Paris, finala competiției, S.C. Anderlecht, a debutat în acest an, în sferturile de finală, cu o înfrîngere (0-1) la Porto, ceea ce n-a împiedicat-o în continuare să nu mai piardă nici un meci, ba mai mult, să câștige toate partidele la zero, inclusiv finala cu F.C. Austria I (3-0) și returul cu Porto; 1-0 și 2-0 cu Twente Enschede și 4-0 cu F.C. Austria). Și chiar dacă cel mai bun jucător al echipei belgiene este internaționalul olandez Rensenbrink (totodată „omul de gol” al formației care în finală a înscris

RETROSPECTIVE '78

a confirmat revenirea fotbalului austriac în primul eșalon mondial. (Să nu uităm frumoasa comportare a urmașei celebrului „Wunderteam” la C.M. din Argentina). Reprezentanta fotbalului românesc în ediția precedentă, Universitatea Craiova, a ratat o mare ocazie de a se califica atunci în fazele superioare ale competiției, dacă ne gândim numai la faptul că echipa lui Hie Oană a fost încrecută în turul doi de Dinamo Moscova doar la penalty-uri, pentru ca apoi clubul moscovit să ajungă în această primăvară în semifinale unde, la rîndul-i, să piardă în fața austrieicilor tot în urma loviturilor de pedeansă...